



## **JEGYZŐKÖNYV**

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő - testületének**

**2021. augusztus 30-i rendkívüli, nyílt üléséről**

**Rendeletek: -**

**Határozatok: 123/2021.(VIII.30.)**

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus 30-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről.

## **Jelen vannak:**

Képviselő-testület tagjai:	Madari Róbert	polgármester
	Tóthné Balla Mária	képviselő
	Tasiné Novák Mária Zsófia	képviselő
	Szűcs Pál	képviselő
Meghívottak:	dr. Szikszai Emőke	jegyző
	Aszódiné Magyar Beáta	intézményvezető-Óvoda
	Szabóné Nedelen Csilla	jegyzőkönyvvezető

---

**Madari Róbert polgármester:** Tisztelettel köszöntök mindenkit! Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 7 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van. A napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs szavazásra bocsájtom a napirendet.

**A Képviselő-testület a napirendet 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.**

## **NAPIREND:**

### **NYÍLT ÜLÉS**

1. A Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsődében indítható óvodai csoportlétszám maximális létszámának megemelése  
*Előadó: Madari Róbert polgármester*

---

**1. NAPIREND - A Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsődében indítható óvodai csoportlétszám maximális létszámának megemelése**  
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

**Madari Róbert polgármester:** Felkérném az Óvodavezetőt Aszódiné Magyar Beátát mondja el mit tartalmaz az előterjesztés.

Aszódiné Magyar Beáta Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézményvezető: Köszöntök Mindenkit! A nyár folyamán a beiratkozó gyerekek létszáma nem volt látható, mivel a beiratkozásnál még 24 és 25 fős csoportok mutatkoztak. A nyári beiratkozás során úgy alakult a létszám, hogy 2 óvodai csoportban is átlépjük az engedett max. 25 főt 26 főre. A köznevelés törvény lehetősége ad arra, hogy a fenntartó 20%-kal megnövelje azaz max. 30 főre a csoportokat. Ez most látható, hogy a régi óvodában az egyik csoport a Vackor. Törekedtem arra, hogy a régi óvodában kisebbek a csoportszobák és ott ne legyen nagy a csoportlétszám. Most úgy alakultak nagyrészt testvérpárok kerültek be a csoportba. Így a Vackor csoport, melynél a csoportszoba m<sup>2</sup>-ben kisebb ez lesz a 26 fős, a másik a Margaréta csoport, ami 26 fős itt egy család visszaköltözött Lakitelekre és a kisgyermek visszakerülne ugyanabba a csoportba, melybe korábban járt. Felmerül a kérdés, hogy ott van a Bóbita csoport 24 fővel oda is tehettem volna gyermeket ott viszont felmondott az óvónéni mellől egy kolléganő a kezdésre, így ő egyedül maradt. Ezt úgy tudjuk megoldani, hogy jelenleg hirdetjük az állást, de szeptemberre általában minden elhelyezkedik, így a két pedagógiai asszisztens közül egy ott fog besegíteni. Viszont, ha lesz jelentkező akkor oda be tudjuk tenni. A másik 24 fős a Katica csoport itt szintén felmondott egy óvónő és egyedül maradt a pedagógiai asszisztens, aki még nem óvónő, mivel utolsó éves az Óvónőképző Főiskolán és nem lehet egyedül hagyni. Egy óvónő Budapestről visszaköltözött Lakitelekre és ő szeptembertől beáll ebbe a csoportba. Így ezt sem lehetett megemlíteni. Szeptemberben úgy indulunk, hogy 175 férőhelyre 175 gyermek van. Jelenleg 1 gyermek van az óvodában, aki 3-as szorzóval számít. A helyzetet az is nehezítette, hogy az Auti Tanodában felmondott az összes gyógypedagógus. Szeptemberben egy gyógypedagógus kezdett, neki a gyermek papírjait elküldtem, hogy foglalkozzon vele. 9 sajátos nevelésű gyermek van az óvodában, köztük egy elég súlyos. 1 van a Bóbita csoportban ő a legsúlyosabb nem beszél, teljes felügyeletet igényel. 1 pedig a Napsugár csoportban van itt jelezte az orvos, hogy rá fogja írni a papírjára az autizmust. Köszönöm ennyit szerettem volna elmondani, hogy miért is szükséges a csoport létszám emelése.

Madari Róbert polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

**A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.**

#### **Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **123/2021. (VIII.30.) számú határozata**

**A Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsődében indítható óvodai csoportlétszám maximális létszámának megemlése**

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsőde valamennyi óvodai csoportjában a maximális csoportlétszám 20 %-kal történő átlépését engedélyezi.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsődében  
- Irattár

**Madari Róbert polgármester:** Van-e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs a nyílt ,  
rendkívüli Képviselő-testületi ülést bezárom. Köszönöm a részvételt!

kmf.



**Madari Róbert**  
polgármester



**dr. Szikszai Emőke**  
jegyző